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Регулювання фінансової стійкості підприємства є одним з 

найбільш значимих функціональних напрямів системи фінансового 

менеджменту, який досить тісно пов’язаний з іншими системами 

управління, органічно входить до системи управління доходами та 

витратами, рухом активів, капіталу і грошових потоків, управління 

структурою капіталу, показниками ліквідності та платоспроможності, 

ділової активності, рентабельності, іншими аспектами його діяльності.  

На наш погляд, мета регулювання фінансової стійкості 

підприємства полягає в постійній підтримці заходів, спрямованих на 

запобігання кризовим ознакам втрати стабільності діяльності, 

платоспроможності та кредитоспроможності. Для досягнення 

поставленої мети (регулювання фінансової стійкості) необхідно 

вирішувати комплекс завдань за кожною сферою діяльності 

підприємства. Так, ефективне регулювання фінансової стійкості 

залежить від узгодження виробничих і збутових процесів, тобто 

продукція, яка виробляється, має повністю задовольняти потреби 

споживачів і реалізовуватися згідно з графіком продажів. Мінімізація 

залишків готової продукції сприяє прискоренню оборотності обігових 

активів, зростанню прибутковості і стійкості підприємства. 

Мета й завдання регулювання фінансової стійкості реалізуються 

шляхом здійснення регулюючої функції управління. Основними 

важелями, що дозволяють забезпечувати фінансову стійкість, є: 

– планування руху капіталу підприємства відповідно до 

виробничих потреб. Особливу увагу слід приділяти узгодженості 

платежів і надходження коштів у короткостроковому періоді, що 

дозволить не тільки виявити проблемні строки розрахунків, але й 

установити резерви коштів для майбутніх операцій; 

– мотивація та стимулювання персоналу (менеджерів 

фінансових служб усіх рівнів); 

– облік фінансової інформації, яка пов’язана з формуванням і 

використанням капіталу підприємства, вхідних і вихідних грошових 

потоків. 
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Мета регулювання фінансової стійкості підприємства 

досягається через дотримання певних принципів, серед яких 

основними є: 

– комплексність вирішення завдань і досягнення мети 

регулювання стійкості за сферами діяльності, функціями, видами і 

типами стійкості, періодами; 

– оптимальність темпів розвитку підприємства й обсягів 

залучення позикових коштів; оптимальність співвідношення власного 

й позикового капіталу як ознака забезпечення фінансової стійкості; 

– системність в оцінці й прогнозуванні стійкості: урахування 

впливу внутрішніх і зовнішніх факторів, ризикових ситуацій, змін у 

виробничому процесі, які задають напрями розвитку фінансово-

економічної діяльності; 

– прибутковість діяльності як запорука вчасних і повних 

розрахунків із кредиторами, стабільності діяльності в поточному 

періоді, незалежність від негативного впливу зовнішнього середовища 

та внутрішніх непередбачуваних подій, пов’язаних із виробництвом 

продукції – простоїв, несвоєчасним постачанням сировини, 

відсутністю запчастин для ремонту обладнання тощо; 

– ефективність регулювання фінансової стійкості досягається 

завдяки обґрунтованості рішень щодо регулюючого впливу на різні 

сфери й процеси діяльності на всіх рівнях функціональних підрозділів, 

їх узгодженості на кожному етапі реалізації, послідовності виконання 

розроблених напрямів функціонування відповідно до поточних, 

тактичних і стратегічних задач. 

Розглянуті етапи процесу регулювання фінансової стійкості 

підприємства є сукупністю функцій управління, впорядкованих у 

логічній послідовності їх виконання. У цьому випадку йдеться про 

управління за замкненим циклом або з використанням ефекту 

зворотного зв’язку. Вважається, що реалізація функцій, передбачених 

цим управлінським циклом, забезпечить фінансово стійкий характер 

розвитку підприємства. 
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